
В Кемеровской области 16-летний подросток предстанет перед судом за совершение разбойного нападения на молодого человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, обвиняемый в вечернее время решил завладеть имуществом прохожего. Увидев молодого человека, он подбежал к нему и неожиданно нанес несколько ударов в область лица головы, сбив потерпевшего с ног. Затем достал предмет похожий на пистолет, используя его в качестве оружия, стал угрожать, тем самым, лишив потерпевшего возможности убежать, а также продемонстрировав ему серьезность намерений. При этом потребовал передать ему телефон, а также пакет, который находился при нем. Потерпевший, опасаясь за свою жизнь, был вынужден передать имущество. Злоумышленник скрылся с места преступления, распорядившись похищенным имуществом по своему усмотрению.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Подросток воспитывается бабушкой, занимался боксом, однако не учится и не работает, состоит на учете в ПДН. Следователем направлено представление в отдел ПДН полиции УВМД России по г. Кемерово для усиления контроля за несовершеннолетними, ранее поставленными на учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1046580>

